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CIA_E7_BB_c53_86697.htm 101、一个拥有14344个客户的公司

推断本企业年度内应收账款余额平均值为$15412，中位数

为$10382、根据如上信息，审计师可以得出的结论是应收账

款余额的分布是连续的，并且： A、负倾斜； B、正倾斜； C

、对称倾斜； D、在均值和中值之间平均分布。 答案：B 解

析：答案A不正确，均值大于中位数并且分布是连续的，所

以这个分布是正倾斜的； 答案B正确，均值是一组数字的算

术平均值。如果原始数据是根据从低到高的顺序来排列，则

中间位置的那个值就叫做中位数，因此，也就是说有50%的

观测点落在中位数的前面，即一半的数值小于中位数，而另

一半的数值大于中位数。内部审计师能够得出的结论是这个

分布正倾斜，因为均值大于中位数并且分布是连续的。 答

案C不正确，如果是对称倾斜，均值、中位数和众数是相等

的； 答案D不正确，在两个值之间均匀展开的分布是统一分

布。 102、某内部审计师在总体中抽取了大的样本，检测出是

偏斜的，此样本由大量的小金额项目和小量的大金额项目构

成。根据这些给定信息，内部审计师能够推断： A、样本分

布是非正态的；因此建立在泊松分布上的PPS抽样能更准确的

定义总体的性质； B、样本分布是正态的；因此，可以用Z值

评价抽样结果； C、样本分布是非正态的；因此，属性抽样

是唯一可以选择的适用的统计工具； D、以上答案均不正确

。 答案：B 解析：答案A不正确，抽样分布一定是正态的（

连续分布）。对于大样本，泊松分布接近二项分布（一个离



散性分布），因此它与属性抽样有关； 答案B正确，根据中

心极限定理，不论总体原来服从什么分布，当样本量无限增

加的时候，均值的抽样趋向于正态分布。所以，可以用Z值（

确定置信水平所需要的标准差的值）来评价抽样结果。Z值表

现为标准正式分布曲线下的区域 、 答案C不正确，如果抽取

的样本量足够大，抽样分布可以是正态分布。此外，属性抽

样不能用来预计总体值； 答案D不正确，因为抽样分布是正

态的。 103、根据样本信息推断总体均值的置信区间为90%，

意味着有90%的机会是： A、估计值等于总体均值的真值； B

、实际总体均值不超过置信区间的最大下限； C、标准差不

大于总体平均值的10%； D、实际总体均值存在于给定的置

信区间内。 答案：D 解析：答案A不正确，置信区间的计算

是指区间包括总体真值的可能性；答案B不正确，双侧的置信

区间更常见。对于双侧90%的置信区间，每一侧是5%； 答

案C不正确，置信区间是根据标准差得来的，但是它不显示

标准差的范围。 答案D正确，置信水平，例如90%，是由内

部审计师确定的。置信区间等于样本统计量加或减抽样风险

的可容忍水平。如果总体服从正态分布并且在样本量n中进行

重复随机抽样，假定置信水平为90%，意味着位于样本结果

附近的置信区间有90%的可能性包含总体的真值。 104、对于

统计样本变化的测量，能够作为总体变化的估计值的是： A

、基本精确度 B、极差 C、标准差 D、置信区间 答案：C 解

析：答案A不正确，基本精确度是样本值附近的预计包括总

体真值的范围； 答案B不正确，极差是样本的最大值和最小

值之差；它是变化的粗略估计，但不能用来估计总体的变化

。 答案C正确，样本或总体的变化（或离差）可以通过标准



差、方差、极差等来测量。总体标准差 测量的是值的分布密

度。它用来确定合适的样本量。假定N=总体中元素的个数，

如用样本来估计总体变量，用n-1来代替N，s2代替σ2z，x代

替μ。μ=总体均值。xi =总体项目的观测值。标准差的公式

为： 答案D不正确，置信区间是精确度的同义词。 105、在内

部审计活动开展以下哪项活动时，聘用有医疗保健福利方面

有专长的外部服务提供者比较合适： A、评价组织对包括医

疗保健福利在内的退休福利支出的结算； B、将组织医疗保

健福利项目的成本与同行业其他项目的成本进行比较； C、

对员工进行培训，以便对组织主要部门的医疗保健成本进行

审计。 D、以上答案都正确。 答案：D 解析：答案A、B和C

不正确，对医疗保健成本的内部审计服务可以要求聘用咨询

顾问。 答案D正确，内部审计活动应在总体上具备或获取履

行其职责的知识、技能和其他的胜任能力（标准1210）。对

于确认业务而言，如果内部审计人员缺乏履行全部或部分业

务的知识、技能或其他胜任能力，首席审计执行官应取得胜

任的建议和帮助（标准1210、A1）。对于咨询业务，如果内

部审计职员缺乏履行全部或部分业务的知识，技能或其他胜

任能力，首席审计执行官应谢绝咨询业务，或者获取专家的

建议和帮助（标准1210、C1）。相应地，如果内部审计部门

缺医疗有关保健成本方面的专家，应该聘请能提供所需的知

识、技能和其他胜任能力的外部服务提供者。这些外部服务

提供者在估计公司的退休福利支出方面、在进行医疗保健成

本的比较分析方面以及培训审计医疗保健成本的人员方面都

可以提供帮助。 106、首席审计执行官正在面试一名应聘者。

首席审计执行官认为这名申请者熟练掌握了内部审计技术、



会计和财务知识，不过，申请者在经济学和信息技术方面的

知识很有限。以下哪项行动最适当： A、由于缺乏内部审计

专业实务标准所需的知识，因而拒绝其申请； B、尽管应聘

者缺乏一些基本领域的知识，但仍可以为申请者提供一个职

位； C、鼓励申请者接受经济学和计算机方面的培训，然后

重新应聘； D、如果部门的其他员工掌握了充分的经济学和

信息技术方面的知识，可以为申请者提供一个职位。 答案

：D 解析：答案A不正确，标准没有要求每位内部审计师掌握

所有相关领域的知识； 答案B不正确，内部审计活动有可能

需要经济学或信息技术方面的专家； 答案C不正确，鼓励申

请者参加其他的培训对于当前内部审计活动的需要而言是不

充分的。 答案D正确，内部审计活动应在总体上具备或获取

履行其职责的知识、技能和其他的胜任能力（标准1210）。

上述属性包括应用内部审计标准、程序和技术的熟练程度。

内部审计活动应该拥有一些内部人员或聘用外部服务提供者

，他们要具备会计、审计、经济学、金融、统计、信息技术

、工程、税收、法律、环境事务和履行内部审计职责所需的

其他有关学科方面的知识。不过，内部审计活动的每位成员

不需要在所有的学科中都有资格（实务公告1210、A1-1）。

107、某大型制造公司的首席审计执行官考虑修改本部门审计

章程中关于审计师教育与经验最低要求水平的资格规定。首

席审计执行官希望改为要求所有内部审计师均具有会计方面

的专业训练，以及审计方面的职业证书，诸如注册内部审计

师（CIA）、特许会计师（CA）。这项要求的不利影响包括

： A、该政策可能对内部审计活动开展公司的财务与会计系

统的质量检查的能力有负面影响； B、该政策不会促进内部



审计活动的职业化进程； C、当内部审计活动不具备某些特

定业务所要求的技术、知识与其他能力时，该政策会阻碍内

部审计活动使用外部服务提供者； D、由于内部审计活动的

专业特长和知识背景过于狭窄，该政策限制了内部审计活动

可以开展的服务范围。 答案：D 解析：答案A不正确，这项

政策可能会导致对财务与会计系统的更好审计； 答案B不正

确，设定最小程度的专业化标准促进了专业主义； 答案C不

正确，这项政策对于是否采用外部服务提供者没有影响。 答

案D正确，内部审计活动应该拥有一些内部人员或聘用外部

服务提供者，他们要具备会计、审计、经济学、金融、统计

、信息技术、工程、税收、法律、环境事务和履行内部审计

职责所需的其他有关学科方面的知识。不过，内部审计活动

的每位成员不需要在所有的学科中都有资格（实务公告1210

、A1-1）。因此，内部审计师应在经验、培训和技能方面取

得适当的平衡，以提供更为广泛的服务。 108、内部审计活动

计划对一项建筑合同实施审计，这项审计一个步骤是将已购

材料与工程制图中的那些详细规定进行比较，可是审计部门

中没有一位员工具备足够的专业知识来完成这个审计程序，

首席审计执行官应该： A、将此项审计从计划表中删除； B

、让现有职员开展所有的审计； C、请工程顾问进行对比；

D、接受建筑商的书面陈述。 答案：C 解析：答案A不正确，

这项业务在内部审计活动的范围之内； 答案B不正确，采用

当前（没有资格）的员工开展这项业务是不恰当的； 答案C

正确，内部审计活动应该拥有一些内部人员或聘用外部服务

提供者，他们要具备会计、审计、经济学、金融、统计、信

息技术、工程、税收、法律、环境事务和履行内部审计职责



所需的其他有关学科方面的知识。不过，内部审计活动的每

位成员不需要在所有的学科中都有资格（实务公告1210

、A1-1）。因此，聘用外部服务提供者对于开展应有的职业

审慎性而言也是必要的。 答案D不正确，未经充分的测试就

接受建筑商的表述是不恰当的。 109、如果内部审计活动不具

备完成特定任务的技能，应从哪里找寻外部服务提供者： Ⅰ

。组织的外部审计机构。 Ⅱ。外部咨询机构。 Ⅲ。业务客户

。 Ⅳ。学院或大学。 A、Ⅰ和Ⅱ。 B、Ⅱ和Ⅳ。 C、Ⅰ、Ⅱ

和Ⅲ。 D、Ⅰ、Ⅱ和Ⅳ。 答案：D 解析：答案A不正确，可

以接受来自学院或大学的外部服务提供者； 答案B不正确，

可以接受来自组织的外部审计机构； 答案C不正确，不能接

受来自于业务客户的外部服务提供者。 答案D正确，内部审

计活动应该拥有一些内部人员或聘用外部服务提供者，他们

要具备会计、审计、经济学、金融、统计、信息技术、工程

、税收、法律、环境事务和履行内部审计职责所需的其他有

关学科方面的知识。不过，内部审计活动的每位成员不需要

在所有的学科中都有资格（实务公告1210、A1-1）。具有资

格的外部服务提供者可以在不同的来源得到。不过，不能接

受来自业务客户的外部服务提供者，因为他们不具有独立性

或客观性。 110、某专业工程师申请一家高技术公司内部审计

活动的一个职位。他是在观察了几名内部审计师对工程部门

的审计之后对该职位产生兴趣的。首席审计执行官： A、不

应该聘用该工程师，因为他不了解内部审计实务标准； B、

尽管该工程师对内部审计实务标准缺乏了解，仍可以聘用他

； C、不应该聘用该工程师，因为他缺乏会计和税务方面的

知识； D、可以聘用他，因为他从前面对该职位的观察中获



得了内部审计方面的知识。 答案：B 解析：答案A不正确，

不需要内部审计活动的每位新员工了解内部审计实务标准；

不过，内部审计活动从整体而言必须具备这种知识； 答案B

正确，内部审计活动应该拥有一些内部人员或聘用外部服务

提供者，他们要具备会计、审计、经济学、金融、统计、信

息技术、工程、税收、法律、环境事务和履行内部审计职责

所需的其他有关学科方面的知识。不过，内部审计活动的每

位成员不需要在所有的学科中都有资格（实务公告1210

、A1-1）。 答案C不正确，每位个别的内部审计师不需要了

解会计或税务方面的知识； 答案D不正确，通过观察获得的

知识与必要的内部审计技能不相关。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


